

ОРГАНИЗАЦИЯ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



Distr.  
GENERAL  
A/37/107  
4 March 1982  
RUSSIAN  
ORIGINAL: FRENCH

Тридцать седьмая сессия  
Пункт 29 первоначального перечня\*

СОТРУДНИЧЕСТВО МЕЖДУ ОРГАНИЗАЦИЕЙ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ  
И ОРГАНИЗАЦИЕЙ АФРИКАНСКОГО ЕДИНСТВА

Письмо Постоянного представителя Марокко при Организации  
Объединенных Наций от 3 марта 1982 года на имя Генерального  
секретаря

Имею честь сообщить Вам, что в ходе тридцать восьмой, так называемой бюджетной, сессии Совета министров Организации африканского единства, проходившей в конце февраля с.г. в Аддис-Абебе, имел место целый ряд серьезных нарушений как положений Устава ОАЕ и правил процедуры Совета министров, так и предыдущих решений Ассамблеи глав государств и правительств с намерением достичь любой ценой скрытых целей, заключающихся в том, чтобы блокировать мирный процесс, единогласно одобренный Ассамблеей, и даже поставить под угрозу само существование ОАЕ.

Значительное число стран-членов не поддалось этим маневрам, назвав их необдуманными и даже неподобающими, и соответственно приняло решение временно не участвовать в работе этого Совета, пока не будут приняты более серьезные меры.

В этих условиях все решения этого Совета, который в результате вышеуказанных действий более не представлял собой требуемый Уставом кворум, являются недействительными и не имеющими силы.

Всего девятнадцать стран-членов официально сообщили Председателю тридцать восьмой сессии о том, что они прерывают свое участие в работе сессии, однако Председатель счел возможным продолжить так называемую работу Совета.

\* A/37/50.

После этого акта произвола девятнадцать отстранившихся государств выступили с решительным протестом против этой незаконной процедуры и заявили, что все решения этого Совета являются недействительными и не имеют силы.

В приложении к настоящему письму приводится текст послания девятнадцати стран, сообщивших о прекращении своего участия в работе сессии, на имя Председателя Совета министров.

Буду признателен Вам, г-н Генеральный секретарь, за распространение текста настоящего сообщения в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 29 первоначального перечня.

Межди МРАНИ ЗЕНТАР  
Постоянный представитель

/...

ПРИЛОЖЕНИЕ

Текст послания представителей 19 стран-членов,  
отстранившихся от работы тридцать восьмой сессии  
Совета министров Организации африканского единства,  
проходившей в феврале с.г. в Аддис-Абебе, на имя  
Председателя этой сессии

Хотя на дневном заседании в воскресенье не было обеспечено кворума, поскольку 19 государств в надлежащей форме сообщили Вам о том, что они прекращают участвовать в работе, тем не менее Вы сочли необходимым продолжить работу этой тридцать восьмой сессии. Мы, нижеподписавшиеся, представители государств-членов, отстранившихся от работы нынешней сессии:

1) Выражаем решительный протест против этого акта произвола, который не делает чести Африке и, более того, является вопиющим нарушением статьи 18 правил процедуры Совета министров и осуществлен несмотря на соответствующие замечания одной из присутствующих в зале делегаций в отношении незаконности такой процедуры.

2) Считаю, что на основании настоящего письма все решения этого Совета являются недействительными. Просим Вас препроводить текст настоящего письма нынешнему Председателю Ассамблеи глав государств и правительств нашей Организации и государствам-членам. Примите уверения, г-н Председатель, в нашем высоком уважении.

От имени и по поручению 19 стран подписал: Д.Я. ПАНДЖЕ,  
Секретарь по иностранным делам Республики Заир

Камерун, Коморские Острова, Берег Слоновой Кости, Джибути,  
Габон, Гамбия, Гвинея, Экваториальная Гвинея, Верхняя  
Вольта, Либерия, Марокко, Маврикий, Нигер, Центрально-  
африканская Республика, Сенегал, Сомали, Судан, Тунис и  
Заир

-----